



專利權

[韓國]

設計爭議調解委員會協助盡快解決設計爭議

韓國專利局之智慧財產爭議調解委員會 (intellectual property dispute mediation committee) 之宗旨為盡快解決設計爭議。透過該委員會協助，可於 3 個月內作出調解結果，且無須任何費用。基於設計爭議的審結率 (46%) 高於專利爭議 (31%)，故智慧財產爭議調解委員會之運行效率亦相當高。進一步來說，自 2020 年 8 月起，可請求智慧財產爭議調解委員會進行調解的項目包含模仿商品形狀等不正當行為，使未來爭議能夠以更有效率的方式解決。韓國專利局發言人表示，希望未來能善用此調解委員會以解決設計侵權紛爭。

資料來源：A design dispute which is difficult to be resolved is rapidly settled by an intellectual property dispute mediation committee, Kim, & Hong & Associates, Newsletter No. 433. June 1, 2020.

<<http://www.pkkim.com/resources/new.asp?LetterNum=423&Page=1&bType=A>>